	СМОГ-У  «Вписанные углы»  Вариант 1 
	СМОГ-У   «Вписанные углы»   Вариант 2

	1. Найдите хорду, на которую опирается угол 900, вписанный в окружность радиуса 26.
	1. Найдите хорду, на которую опирается угол 900, вписанный в окружность радиуса 45.

	2. Найдите хорду, на которую опирается угол 300, вписанный в окружность радиуса 28.
	2. Найдите хорду, на которую опирается угол 300, вписанный в окружность радиуса 3.

	3. Радиус окружности равен 28. Найдите величину острого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 28
[image: image1.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.
	3. Радиус окружности равен 49. Найдите величину острого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 49
[image: image2.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.

	4. Радиус окружности равен 41. Найдите величину тупого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 41
[image: image3.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.
	4. Радиус окружности равен 1. Найдите величину тупого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 
[image: image4.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.

	5. Найдите хорду, на которую опирается угол 1200, вписанный в окружность радиуса 48
[image: image5.wmf]3

.
	5. Найдите хорду, на которую опирается угол 1200, вписанный в окружность радиуса 33
[image: image6.wmf]3

.

	6. Центральный угол на  150 больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах.
	6. Центральный угол на  360 больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах.

	7. Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет 
[image: image7.wmf]3
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 окружности. Ответ дайте в градусах
	7. Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет 
[image: image8.wmf]9
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 окружности. Ответ дайте в градусах.

	8. Дуга окружности AC, не содержащая точки B, составляет 2100. А дуга окружности BC, не содержащая точки A, составляет 300. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	8. Дуга окружности AC, не содержащая точки B, составляет 2000. А дуга окружности BC, не содержащая точки A, составляет 800. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.

	9. Хорда AB делит окружность на две части, градусные величины которых относятся как 7 : 65. Под каким углом видна эта хорда из точки C, принадлежащей меньшей дуге окружности? Ответ дайте в градусах.
	9. Хорда AB делит окружность на две части, градусные величины которых относятся как 29 : 43. Под каким углом видна эта хорда из точки C, принадлежащей меньшей дуге окружности? Ответ дайте в градусах.

	10. Точки A, B, C, расположенные на окружности, делят ее на три дуги, градусные величины которых относятся как 1 : 8 : 9. Найдите больший угол треугольника ABC. Ответ дайте в градусах.
	10. Точки A, B, C, расположенные на окружности, делят ее на три дуги, градусные величины которых относятся как 1 : 3 : 5. Найдите больший угол треугольника ABC. Ответ дайте в градусах.

	11. AC и BD  — диаметры окружности с центром O. < ACB =  780  . Найдите < AOD. Ответ дайте в градусах.
	11. AC и BD  — диаметры окружности с центром O. < ACB =  230  . Найдите < AOD. Ответ дайте в градусах.

	12. В окружности с центром O AC и BD  — диаметры. Центральный угол AOD равен 1300. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	12. В окружности с центром O AC и BD  — диаметры. Центральный угол AOD равен 1100. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.

	СМОГУ  «Вписанные углы»    Вариант 3
	СМОГ-У   «Вписанные углы»    Вариант 4

	1. Найдите хорду, на которую опирается угол 900, вписанный в окружность радиуса 64.
	1. Найдите хорду, на которую опирается угол 900, вписанный в окружность радиуса 54.

	2. Найдите хорду, на которую опирается угол 300, вписанный в окружность радиуса 34.
	2. Найдите хорду, на которую опирается угол 300, вписанный в окружность радиуса 33.

	3. Радиус окружности равен 98. Найдите величину острого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 98
[image: image9.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.
	3. Радиус окружности равен 61. Найдите величину острого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 61
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. Ответ дайте в градусах.

	4. Радиус окружности равен 41. Найдите величину тупого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 41
[image: image11.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.
	4. Радиус окружности равен 1. Найдите величину тупого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 
[image: image12.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.

	5. Найдите хорду, на которую опирается угол 1200, вписанный в окружность радиуса 29
[image: image13.wmf]3

.
	5. Найдите хорду, на которую опирается угол 1200, вписанный в окружность радиуса 31
[image: image14.wmf]3

.

	6. Центральный угол на  320 больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах.
	6. Центральный угол на  580 больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах.

	7. Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет 
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3

 окружности. Ответ дайте в градусах.
	7. Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет 
[image: image16.wmf]12
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 окружности. Ответ дайте в градусах.

	8. Дуга окружности AC, не содержащая точки B, составляет 2200. А дуга окружности BC, не содержащая точки A, составляет 400. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	8. Дуга окружности AC, не содержащая точки B, составляет 2100. А дуга окружности BC, не содержащая точки A, составляет 300. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.

	9. Хорда AB делит окружность на две части, градусные величины которых относятся как 5 : 7. Под каким углом видна эта хорда из точки C, принадлежащей меньшей дуге окружности? Ответ дайте в градусах.
	9. Хорда AB делит окружность на две части, градусные величины которых относятся как 3 : 5. Под каким углом видна эта хорда из точки C, принадлежащей меньшей дуге окружности? Ответ дайте в градусах.

	10. Точки A, B, C, расположенные на окружности, делят ее на три дуги, градусные величины которых относятся как 1 : 6 : 11. Найдите больший угол треугольника ABC. Ответ дайте в градусах.
	10. Точки A, B, C, расположенные на окружности, делят ее на три дуги, градусные величины которых относятся как 3 : 8 : 25. Найдите больший угол треугольника ABC. Ответ дайте в градусах.

	11. AC и BD  — диаметры окружности с центром O. < ACB =  540  . Найдите < AOD. Ответ дайте в градусах.
	11. AC и BD  — диаметры окружности с центром O. < ACB =  630  . Найдите < AOD. Ответ дайте в градусах.

	12. В окружности с центром O AC и BD  — диаметры. Центральный угол AOD равен 1220. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	12. В окружности с центром O AC и BD  — диаметры. Центральный угол AOD равен 1140. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.

	СМОГ-У  «Вписанные углы»  Вариант 5
	СМОГ-У   «Вписанные углы»   Вариант 6

	1. Найдите хорду, на которую опирается угол 900, вписанный в окружность радиуса 79.
	1. Найдите хорду, на которую опирается угол 900, вписанный в окружность радиуса 52.

	2. Найдите хорду, на которую опирается угол 300, вписанный в окружность радиуса 46.
	2. Найдите хорду, на которую опирается угол 300, вписанный в окружность радиуса 94.

	3. Радиус окружности равен 28. Найдите величину острого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 28
[image: image17.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.
	3. Радиус окружности равен 49. Найдите величину острого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 49
[image: image18.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.

	4. Радиус окружности равен 76. Найдите величину тупого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 76
[image: image19.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.
	4. Радиус окружности равен 41. Найдите величину тупого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 41
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. Ответ дайте в градусах.

	5. Найдите хорду, на которую опирается угол 1200, вписанный в окружность радиуса 27
[image: image21.wmf]3

.
	5. Найдите хорду, на которую опирается угол 1200, вписанный в окружность радиуса 28
[image: image22.wmf]3

.

	6. Центральный угол на  120 больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах.
	6. Центральный угол на  430 больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах.

	7. Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет 
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 окружности. Ответ дайте в градусах
	7. Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет 
[image: image24.wmf]12
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 окружности. Ответ дайте в градусах.

	8. Дуга окружности AC, не содержащая точки B, составляет 2400. А дуга окружности BC, не содержащая точки A, составляет 500. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	8. Дуга окружности AC, не содержащая точки B, составляет 2480. А дуга окружности BC, не содержащая точки A, составляет 700. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.

	9. Хорда AB делит окружность на две части, градусные величины которых относятся как 11 : 61. Под каким углом видна эта хорда из точки C, принадлежащей меньшей дуге окружности? Ответ дайте в градусах.
	9. Хорда AB делит окружность на две части, градусные величины которых относятся как 1 : 3. Под каким углом видна эта хорда из точки C, принадлежащей меньшей дуге окружности? Ответ дайте в градусах.

	10. Точки A, B, C, расположенные на окружности, делят ее на три дуги, градусные величины которых относятся как 2 : 3 : 31. Найдите больший угол треугольника ABC. Ответ дайте в градусах.
	10. Точки A, B, C, расположенные на окружности, делят ее на три дуги, градусные величины которых относятся как 2 : 5 : 29. Найдите больший угол треугольника ABC. Ответ дайте в градусах.

	11. AC и BD  — диаметры окружности с центром O. < ACB =  410  . Найдите < AOD. Ответ дайте в градусах.
	11. AC и BD  — диаметры окружности с центром O. < ACB =  160  . Найдите < AOD. Ответ дайте в градусах.

	12. В окружности с центром O AC и BD  — диаметры. Центральный угол AOD равен 1170. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	12. В окружности с центром O AC и BD  — диаметры. Центральный угол AOD равен 116. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.

	СМОГУ  «Вписанные углы»    Вариант 7
	СМОГ-У   «Вписанные углы»    Вариант 8

	1. Найдите хорду, на которую опирается угол 900, вписанный в окружность радиуса 28.
	1. Найдите хорду, на которую опирается угол 900, вписанный в окружность радиуса 65.

	2. Найдите хорду, на которую опирается угол 300, вписанный в окружность радиуса 27.
	2. Найдите хорду, на которую опирается угол 300, вписанный в окружность радиуса 31.

	3. Радиус окружности равен 58. Найдите величину острого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 58
[image: image25.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.
	3. Радиус окружности равен 30. Найдите величину острого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 30
[image: image26.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.

	4. Радиус окружности равен 41. Найдите величину тупого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 41
[image: image27.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.
	4. Радиус окружности равен 1. Найдите величину тупого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 
[image: image28.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.

	5. Найдите хорду, на которую опирается угол 1200, вписанный в окружность радиуса 25
[image: image29.wmf]3

.
	5. Найдите хорду, на которую опирается угол 1200, вписанный в окружность радиуса 26
[image: image30.wmf]3

.

	6. Центральный угол на  90 больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах.
	6. Центральный угол на  250 больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах.

	7. Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет 
[image: image31.wmf]9
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 окружности. Ответ дайте в градусах.
	7. Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет 
[image: image32.wmf]12
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 окружности. Ответ дайте в градусах.

	8. Дуга окружности AC, не содержащая точки B, составляет 2560. А дуга окружности BC, не содержащая точки A, составляет 400. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	8. Дуга окружности AC, не содержащая точки B, составляет 2410. А дуга окружности BC, не содержащая точки A, составляет 300. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.

	9. Хорда AB делит окружность на две части, градусные величины которых относятся как 5 : 31. Под каким углом видна эта хорда из точки C, принадлежащей меньшей дуге окружности? Ответ дайте в градусах.
	9. Хорда AB делит окружность на две части, градусные величины которых относятся как 7 : 11. Под каким углом видна эта хорда из точки C, принадлежащей меньшей дуге окружности? Ответ дайте в градусах.

	10. Точки A, B, C, расположенные на окружности, делят ее на три дуги, градусные величины которых относятся как 1 : 12 : 23. Найдите больший угол треугольника ABC. Ответ дайте в градусах.
	10. Точки A, B, C, расположенные на окружности, делят ее на три дуги, градусные величины которых относятся как 1 : 8 : 27. Найдите больший угол треугольника ABC. Ответ дайте в градусах.

	11. AC и BD  — диаметры окружности с центром O. < ACB =  420  . Найдите < AOD. Ответ дайте в градусах.
	11. AC и BD  — диаметры окружности с центром O. < ACB =  370  . Найдите < AOD. Ответ дайте в градусах.

	12. В окружности с центром O AC и BD  — диаметры. Центральный угол AOD равен 1250. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	12. В окружности с центром O AC и BD  — диаметры. Центральный угол AOD равен 1320. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.

	СМОГ-У  «Вписанные углы»  Вариант 9
	СМОГ-У   «Вписанные углы»   Вариант 10

	1. Найдите хорду, на которую опирается угол 900, вписанный в окружность радиуса 89.
	1. Найдите хорду, на которую опирается угол 900, вписанный в окружность радиуса 74.

	2. Найдите хорду, на которую опирается угол 300, вписанный в окружность радиуса 13.
	2. Найдите хорду, на которую опирается угол 300, вписанный в окружность радиуса 23.

	3. Радиус окружности равен 28. Найдите величину острого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 28
[image: image33.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.
	3. Радиус окружности равен 49. Найдите величину острого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 49
[image: image34.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.

	4. Радиус окружности равен 82. Найдите величину тупого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 82
[image: image35.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.
	4. Радиус окружности равен 71. Найдите величину тупого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 71
[image: image36.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.

	5. Найдите хорду, на которую опирается угол 1200, вписанный в окружность радиуса 23
[image: image37.wmf]3

.
	5. Найдите хорду, на которую опирается угол 1200, вписанный в окружность радиуса 24
[image: image38.wmf]3

.

	6. Центральный угол на  270 больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах.
	6. Центральный угол на  230 больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах.

	7. Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет 
[image: image39.wmf]18
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 окружности. Ответ дайте в градусах
	7. Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет 
[image: image40.wmf]18
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 окружности. Ответ дайте в градусах.

	8. Дуга окружности AC, не содержащая точки B, составляет 2840. А дуга окружности BC, не содержащая точки A, составляет 600. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	8. Дуга окружности AC, не содержащая точки B, составляет 2120. А дуга окружности BC, не содержащая точки A, составляет 500. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.

	9. Хорда AB делит окружность на две части, градусные величины которых относятся как 5 : 13. Под каким углом видна эта хорда из точки C, принадлежащей меньшей дуге окружности? Ответ дайте в градусах.
	9. Хорда AB делит окружность на две части, градусные величины которых относятся как 1 : 35. Под каким углом видна эта хорда из точки C, принадлежащей меньшей дуге окружности? Ответ дайте в градусах.

	10. Точки A, B, C, расположенные на окружности, делят ее на три дуги, градусные величины которых относятся как 3 : 13 : 20. Найдите больший угол треугольника ABC. Ответ дайте в градусах.
	10. Точки A, B, C, расположенные на окружности, делят ее на три дуги, градусные величины которых относятся как 3 : 11 : 22. Найдите больший угол треугольника ABC. Ответ дайте в градусах.

	11. AC и BD  — диаметры окружности с центром O. < ACB =  280  . Найдите < AOD. Ответ дайте в градусах.
	11. AC и BD  — диаметры окружности с центром O. < ACB =  520  . Найдите < AOD. Ответ дайте в градусах.

	12. В окружности с центром O AC и BD  — диаметры. Центральный угол AOD равен 1190. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	12. В окружности с центром O AC и BD  — диаметры. Центральный угол AOD равен 1280. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.

	СМОГУ  «Вписанные углы»    Вариант 11
	СМОГ-У   «Вписанные углы»    Вариант 12

	1. Найдите хорду, на которую опирается угол 900, вписанный в окружность радиуса 59.
	1. Найдите хорду, на которую опирается угол 900, вписанный в окружность радиуса 38.

	2. Найдите хорду, на которую опирается угол 300, вписанный в окружность радиуса 19.
	2. Найдите хорду, на которую опирается угол 300, вписанный в окружность радиуса 17.

	3. Радиус окружности равен 28. Найдите величину острого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 28
[image: image41.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.
	3. Радиус окружности равен 49. Найдите величину острого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 49
[image: image42.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.

	4. Радиус окружности равен 64. Найдите величину тупого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 64
[image: image43.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.
	4. Радиус окружности равен 63. Найдите величину тупого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 63
[image: image44.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.

	5. Найдите хорду, на которую опирается угол 1200, вписанный в окружность радиуса 19
[image: image45.wmf]3

.
	5. Найдите хорду, на которую опирается угол 1200, вписанный в окружность радиуса 21
[image: image46.wmf]3

.

	6. Центральный угол на  410 больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах.
	6. Центральный угол на  510 больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах.

	7. Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет 
[image: image47.wmf]12
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 окружности. Ответ дайте в градусах.
	7. Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет 
[image: image48.wmf]9
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 окружности. Ответ дайте в градусах.

	8. Дуга окружности AC, не содержащая точки B, составляет 2160. А дуга окружности BC, не содержащая точки A, составляет 400. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	8. Дуга окружности AC, не содержащая точки B, составляет 2180. А дуга окружности BC, не содержащая точки A, составляет 700. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.

	9. Хорда AB делит окружность на две части, градусные величины которых относятся как 5 : 19. Под каким углом видна эта хорда из точки C, принадлежащей меньшей дуге окружности? Ответ дайте в градусах.
	9. Хорда AB делит окружность на две части, градусные величины которых относятся как 1 : 23. Под каким углом видна эта хорда из точки C, принадлежащей меньшей дуге окружности? Ответ дайте в градусах.

	10. Точки A, B, C, расположенные на окружности, делят ее на три дуги, градусные величины которых относятся как 3 : 4 : 29. Найдите больший угол треугольника ABC. Ответ дайте в градусах.
	10. Точки A, B, C, расположенные на окружности, делят ее на три дуги, градусные величины которых относятся как 1 : 5 : 30. Найдите больший угол треугольника ABC. Ответ дайте в градусах.

	11. AC и BD  — диаметры окружности с центром O. < ACB =  770  . Найдите < AOD. Ответ дайте в градусах.
	11. AC и BD  — диаметры окружности с центром O. < ACB =  690  . Найдите < AOD. Ответ дайте в градусах.

	12. В окружности с центром O AC и BD  — диаметры. Центральный угол AOD равен 1500. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	12. В окружности с центром O AC и BD  — диаметры. Центральный угол AOD равен 1440. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.

	СМОГ-У  «Вписанные углы»  Вариант 13 
	СМОГ-У   «Вписанные углы»   Вариант 14

	1. Найдите хорду, на которую опирается угол 900, вписанный в окружность радиуса 47.
	1. Найдите хорду, на которую опирается угол 900, вписанный в окружность радиуса 94.

	2. Найдите хорду, на которую опирается угол 300, вписанный в окружность радиуса 76.
	2. Найдите хорду, на которую опирается угол 300, вписанный в окружность радиуса 51.

	3. Радиус окружности равен 28. Найдите величину острого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 28
[image: image49.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.
	3. Радиус окружности равен 49. Найдите величину острого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 49
[image: image50.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.

	4. Радиус окружности равен 66. Найдите величину тупого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 66
[image: image51.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.
	4. Радиус окружности равен 67. Найдите величину тупого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 67
[image: image52.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.

	5. Найдите хорду, на которую опирается угол 1200, вписанный в окружность радиуса 17
[image: image53.wmf]3

.
	5. Найдите хорду, на которую опирается угол 1200, вписанный в окружность радиуса 18
[image: image54.wmf]3

.

	6. Центральный угол на  280 больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах.
	6. Центральный угол на  670 больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах.

	7. Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет 
[image: image55.wmf]12
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 окружности. Ответ дайте в градусах
	7. Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет 
[image: image56.wmf]9
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 окружности. Ответ дайте в градусах.

	8. Дуга окружности AC, не содержащая точки B, составляет 2600. А дуга окружности BC, не содержащая точки A, составляет 500. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	8. Дуга окружности AC, не содержащая точки B, составляет 2400. А дуга окружности BC, не содержащая точки A, составляет 660. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.

	9. Хорда AB делит окружность на две части, градусные величины которых относятся как 25 : 47. Под каким углом видна эта хорда из точки C, принадлежащей меньшей дуге окружности? Ответ дайте в градусах.
	9. Хорда AB делит окружность на две части, градусные величины которых относятся как 5 : 67. Под каким углом видна эта хорда из точки C, принадлежащей меньшей дуге окружности? Ответ дайте в градусах.

	10. Точки A, B, C, расположенные на окружности, делят ее на три дуги, градусные величины которых относятся как 1 : 4 : 31. Найдите больший угол треугольника ABC. Ответ дайте в градусах.
	10. Точки A, B, C, расположенные на окружности, делят ее на три дуги, градусные величины которых относятся как 1 : 9 : 26. Найдите больший угол треугольника ABC. Ответ дайте в градусах.

	11. AC и BD  — диаметры окружности с центром O. < ACB =  160  . Найдите < AOD. Ответ дайте в градусах.
	11. AC и BD  — диаметры окружности с центром O. < ACB =  250  . Найдите < AOD. Ответ дайте в градусах.

	12. В окружности с центром O AC и BD  — диаметры. Центральный угол AOD равен 1340. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	12. В окружности с центром O AC и BD  — диаметры. Центральный угол AOD равен 1400. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.

	СМОГУ  «Вписанные углы»    Вариант 15
	СМОГ-У   «Вписанные углы»    Вариант 16

	1. Найдите хорду, на которую опирается угол 900, вписанный в окружность радиуса 83.
	1. Найдите хорду, на которую опирается угол 900, вписанный в окружность радиуса 75.

	2. Найдите хорду, на которую опирается угол 300, вписанный в окружность радиуса 56.
	2. Найдите хорду, на которую опирается угол 300, вписанный в окружность радиуса 8.

	3. Радиус окружности равен 28. Найдите величину острого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 28
[image: image57.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.
	3. Радиус окружности равен 49. Найдите величину острого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 49
[image: image58.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.

	4. Радиус окружности равен 29. Найдите величину тупого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 29
[image: image59.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.
	4. Радиус окружности равен 39. Найдите величину тупого вписанного угла, опирающегося на хорду, равную 39
[image: image60.wmf]2

. Ответ дайте в градусах.

	5. Найдите хорду, на которую опирается угол 1200, вписанный в окружность радиуса 16
[image: image61.wmf]3

.
	5. Найдите хорду, на которую опирается угол 1200, вписанный в окружность радиуса 15
[image: image62.wmf]3

.

	6. Центральный угол на  370 больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах.
	6. Центральный угол на  480 больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах.

	7. Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет 
[image: image63.wmf]3
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 окружности. Ответ дайте в градусах.
	7. Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет 
[image: image64.wmf]9
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 окружности. Ответ дайте в градусах.

	8. Дуга окружности AC, не содержащая точки B, составляет 2560. А дуга окружности BC, не содержащая точки A, составляет 800. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	8. Дуга окружности AC, не содержащая точки B, составляет 2720. А дуга окружности BC, не содержащая точки A, составляет 600. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.

	9. Хорда AB делит окружность на две части, градусные величины которых относятся как 11 : 13. Под каким углом видна эта хорда из точки C, принадлежащей меньшей дуге окружности? Ответ дайте в градусах.
	9. Хорда AB делит окружность на две части, градусные величины которых относятся как 17 : 19. Под каким углом видна эта хорда из точки C, принадлежащей меньшей дуге окружности? Ответ дайте в градусах.

	10. Точки A, B, C, расположенные на окружности, делят ее на три дуги, градусные величины которых относятся как 1 : 17 : 18. Найдите больший угол треугольника ABC. Ответ дайте в градусах.
	10. Точки A, B, C, расположенные на окружности, делят ее на три дуги, градусные величины которых относятся как 1 : 7 : 28. Найдите больший угол треугольника ABC. Ответ дайте в градусах.

	11. AC и BD  — диаметры окружности с центром O. < ACB =  720  . Найдите < AOD. Ответ дайте в градусах.
	11. AC и BD  — диаметры окружности с центром O. < ACB =  2/0  . Найдите < AOD. Ответ дайте в градусах.

	12. В окружности с центром O AC и BD  — диаметры. Центральный угол AOD равен 1450. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	12. В окружности с центром O AC и BD  — диаметры. Центральный угол AOD равен 1470. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.
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